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Ipolyság, szept. 17

A tancv elején állunk. Megszokott 
dolog, hogy egyes lapok, amelyek 
csaknem kizárólag a politikával foglal­
koznak, igy a tanév elején egy-egy 
pedagógiai cikket is világgá eresz­
tenek, csak azért, hogy közoktatásügyi 
intézményeinket egy s más oldalról ked­
vező, vagy kedvezőtlen színben meg­
világítsák.

A mai élet mit kíván ? Az örökös 
forrongásban fejlődésben lévő, kérlel­
hetetlenül realitású élet megkívánja, 
hogy a benne élők úgy szellemi, mint 
fizikai képességeiket odafejlesszek, 
hogy az életben boldogulhassanak, 
vagy legalább is az egyenes utón — 
amelyen boldogulni akarnak haladni 
megtanuljanak. Manapság a szellemi 
és testi differenciálódásnak tere a 
küzdő egyének előtt — végtelen és 
mégis egy : élni és ismét élni, de úgy 
amint azt az egyén és a köz érdeke 
megkívánja.

Az ifjúság nevelése tehát egyik leg­
főbb feladatunk. Testileg ép egész­
séges, munkabíró, szellemileg nemesen 
eszményien és erkölcsileg tisztán gon­
dolkozó ifjúságra van szükségünk, 
mert ebben körvonalazódik a legtisz­
tább, a legnemesebb emberi élet. Le­
gyen az tehát férfi, vagy nő mindegy

Zölden terül el a kukorica-tábla,
Napraforgó virág nyiladozó, sárga —
De közöttük itt-ott a kapa megmozdul,
A burgonyát ássák,
A babot is hányják-hordják a szekérderékba, 
Megérteié az ég, amit adott — áldását.

Egyebütt csak tarló akad a határon,
Néhol szalmakazal, együtt kettő-három. 
Szánt ez is meg az is; száll a por körüle- 
A szekér is ott van,
Napereje ellen ráhúzták a polyvát,
Szunyókál alatta a kutya nyugodtan.

Péter se hit boglyát már bárki akarna, 
Sirhalom az úgy is virágok sírhatnia. 
Egy-egy magános fűz áll a torzsok között, 
Mintha fejfa volna ;
Megzizzen a nádas rejtelmes panaszszal, 
Mintha pusztulásról haldoklásról szólna.

A nyárfák levele imitt-amott sárgul,
Egykettö keringve le is hull azágrul.
Pihen a Tisza; a csónak oldalát s’ 
Csobogatja habja:

I

í

a valódi emberré nevelés legfőbb mű­
helye : az iskola.

Valamely város kulturális hőmérője : 
iskoláinak s egyébé közintézményeinek 
száma.

Ipolyság, mint megyei székhely e ‘ 
tekintetben valóban szegény. Nincs 
több megyei székhely, mely annyira \ 
szűkölködnék iskolákban, mint Ipoly- ; 
súg. Egyetlen felsőbb tanintézete az 
áll. polg. leányiskola. Középiskolája I 
fiuk részére nincs, ami végtelen hiány. 
Mint megyei székhelynek sok hivatal- 1 
nők családja van. A szülök remegő ! 
aggodalommal gondolnak arra, hogy i 
ha fiaik az elemi iskolát elvégzik, mi tör- : 
ténjék velük, hová adjákjaz élet drága 
s napról-napra drágább.

A több fiúval megáldott családapa 
képtelen arra, hogy gyermekeinek tisz­
tességes neveléséről gondoskodhasson.

E tagadhatatlan viszonyok indító 
okai annak, hogy újból és újból ke- | 
zünkbe adják a tollat, hogy Ipolyság 
számára középiskolát kérjünk. Legalább 
egy évtizede annak, hogy a város 
vezetői szorgalmazták a kérdés meg­
oldását, de sajnos — mindezideig 
eredménytelenül.

A lehető megoldás újabb kérdése 
előtt állunk s fokozott tevékenységgel 
kitartással a cél megvalósítható. Hoz­
zuk át Korponáról a polgári fiúisko­
lát azt kapcsoljuk egybe a latin és 
francia nyelv tanításával, hogy a fiuk

a polgári iskola IV. osztályának vég­
zése után akadálytalanul léphessenek 
at a gimnázium, vagy reáliskola V, 
osztályáéba.

Úgy véljük, hogy sok szülő legalább 
bizonyosfoku megnyugvást talál abban 
ha tudja, hogy gyermeke 14—15 
éves koráig az ő nevelő szárnyai alatt 
nő fel s mikor előtérbe lep a pálya- 
választás kérdése, gondtalanabbal bo- 
csájthatja el a szülői háztól. így Ipoly­
ságnak egyszerre három IV. osztályú 
középiskolája volna : polgári iskolája— 
gimnáziuma és reáliskolája.

Nem Korponát akarjuk ezzel meg­
rövidíteni, mert hiszen a tanügy min­
denütt az előrehaladás a műveltség 
és magyar állameszme szolgálatában 
áll — kivált nemzetiségi vidéken 
mint Korpa na — de számot vetünk 
a körülményekkel.

Ipolyságnak középiskolája egyáltalá­
ban nincs, de szüksége a legnagyobb- 
mértékben van arra. A korponai pol­
gári fiúiskolának a múlt tanévben a 
négy osztályban 54 növendéke volt; 
az idei tanévben a szám a négy osz­
tályban 45-re olvadt le s e számból 
Korpona maga csak 5 uj növendéket 
szolgáltatott a többi vidéki. Ezen 
körülmények azok, melyek a vezető­
köröket is arra a meggyőződésre jut­
tatták, hogy Korponán a polgári fiú­
iskola nem sokáig tartható fenn, da­
cára ,-nnak, hogy nagyobb áldozato­
kat képes a város hozni a polgár

Akkor borzong össze sejtelmesen fájón,
Ha egy halászmadár sikongva megcsapja.

Tiszta az ég, miként az angyalok képe, 
Sugár szárnyon járul a nap is elébe;
De a hegy ott meszsze az ég kapujában 
Megint ruhát váltott;
Mintha temetésre készülődnék lassan.
Magára ölté a szürke ködpalástot.

A réten csapatba verődnek a fecskék — 
Ülnek majd röpülnek - nyugalmuk elveszték. 
Nagy útra készülnek - nem csoda ha szivük’ 
A bánat zaklatja —
Az ég alján mint egy tépett fátyol, vonul 
Vándortársak hosszú libegő csapatja.

A Testhalom körül barázdák hegyében 
Varjak álldogálnak fekete setéten.
Egyegy felfcl libben - Mintha már szélüzött 
Katarig is zörögne —
Hallgatag; de olyan vészjóslón szállnak át 
Egyik földgöröngyröl a másik göröngyre.

Nayy Endre.

Örökké.
Irta Höhni Arnnliii.

Sárkövi Ili az ünnepelt színésznő nagy 
zajjal robogott be automobilján a városba. 
A kisvárosi kíváncsiság nem tudta elgon­
dolni, hogy ki lehet a robogó automobilon 
ülő hosszú fátyolos hölgy. Némileg ki 
lett elégítve kíváncsiságuk, midőn ládák 
hogy az automobil megáll az öreg Bog- 
dány János háza előtt, tehát ez lehet az 
a sokat emlegetett unokájuk a színésznő.

Könnyed ugrással lent terem a földön 
s siet a ház felé. Magas, nyúlánk alak, 
haja bronzvörös, szemei feketék, tüzesek, 
szája picziny piros, arca porczellánszerü, 
fehér.

Benyit a kis kapun. Az udvarban min­
den a régi helyén áll. A körte és az alma­
fa most virágzik, az eperfa telve van le­
véllel Minden olyan mint régen csak a 
nagymama meg a nagyapa öregedtek meg 
Hajuk megfehéredett alakjuk meggörnyedt. 
A leány ujjongva ugrik nyakukba kacag­
va szól.

— Ugy-e megígértem, hogy betoppanok 
mikor nem is vártok De már holnap reg­
gel utazom mivel felkeli ismét lépnem.

A nagyszülők o felett sajnálkoznak de mit
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fiúiskoláért. Uj épületet emeltetne in­
gyen telken az ablakfelszerelést meg­
adná stb. Mindezen áldozatkészség 
hajótörést szenved a növendékek cse­
kély száma miatt.

Amire Korpona képes arra Ipolyság 
sem képtelen. Van egy 100.000 koro­
nánál nagyobb alapítványa iskolai 
célra; üres telek is áll a város ren­
delkezésére, amelyet az államnak fel­
ajánlhat ingyen, mert remélhető, hogy 
kulturális dolgokban kishitűség, elfo­
gultság vagy holmiféle alárendelt cse­
kélységek nem vezérlik a város veze­
tőit, hanem egyedül csakis egy ma- 
gasztosabb, ideálisabb cél.

Ha megvan a négy osztályú közép­
iskola, abból idővel könnyebben ki­
fejleszthető a 8 osztály, De először 
alapja legyen!

A közúti költségelőirányzat
A kir államépiíészeti hivatal által előierjesztetí | 

1909 és 1910. évekre szóló törvényhatósági közúti 
költségelőirányzatot közigazgatási bizottságunk le- . 
tárgyalta s úgy bevételi mint kiadási részeiben is meg- j 
állapította. Az előirányzott szükséglet fedezésére | 
az 1909. és 1910 években beszedendő törvényha­
tósági útadó kivetési kulcsa, az állami egyenes 
adók 10 százalékában, az igás napszám minimum 6 
koronában, a három kézi napszám minimum 3 ko­
ronában lenne a törvényhatósági bizottság által 
megállapítaná >

A kiadások és bevételek között mutatkozó hiány 
fedezésére a kereskedelemügyi m. kir. minister 
110C00 korona illetve 98000 korona államsegély 
engedélyezésére felkéretni fog.

Ezen közúti költségelőirányzat szeptember i 0-től 
kezdodöleg 15 napra, vagyis szeptember 25-ig be­
zárólag a vármegye kiadóhivatalában közszemlére 
ki!e;t léve.

A legtöbb adót fizetők.
Az igazoló választmány szeptember hó 22-én 

d. e. 10 órakor tartja ülését a vm. székház 
kistermében. Az ülést megelőzőleg vagy leg­
később az üléstartama alatt mindazok, kik az 
1886. évi XXL törvényezikk 26. § a alapján 
egyenes állami adójuk kétszeres beszámítá­
sára jogosultsággal bírnak, ezen igényeiket^

élőszóval vagy Írásban érvényesíthetik.
Ki ezen jogát érvényesíteni elmulasztja, az 

1886. évi XXL törvénycikk 27. §-ának má- 
soidk bekezdése értelmében ezen kedvez­
ménytől egy évre elesik.

A legtöbb adót fizető törvényhatósági bi­
zottsági tagoknak az igazoló választmány ál­
tal egybeállitott névjegyzéke szeptember hó 
23-ikától — október hó 9- napjáig lesz köz­
szemlére kitéve, mely napig ezen névjegy­
zék ellen az állandó bíráló választmányhoz 
lehet feilebezni.

Őszi rendes közgyűlés.
Vármegyénk főispánja az őszi rendes 

közgyűlést f. évi szeptember hó 29-ik nap­
jának d. c. 10 órájára hívta össze. Az 
állandó választmány ülésének határidejéül 
f. hó 28-ának d. e. 9 órára és a szírnon- 
k érő szók ülését f. hó 28-án d. u. 4. órá­
jára tűzte ki.
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— szeptember 18.

— Uj alesperes. Az egyházmegyei főhatóság 
Slibló Ágoston báti plébánost a báli kerület helyettes 
alesperesévé és tanfelügyelőjévé nevezte ki

— A II. G. E. közgyűlése. A Hont- 
vármegyei Gazdasági Egyesület ma délelőtt 
10 órakor Ivánka István elnöklete alatt 
rendkívüli közgyűlést tartott, melynek j 
egyetlen tárgya Dessewffy Aurél grófnak 
az O. M. G. E. elnöki tisztéről való le- j 
mondásával szemben való állás fog a lás 
volt. A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel 
fogadta el Ivánka István ama indítványát, 
hogy az egyesület levélben fejezze ki Des­
sewffy Aurél gróf iránt való megingathat­
ja!, bizalmát és öt elnöki állásáról való 
lemondásának visszavonására kérje töl.

_A csoudöi'ség' liöi'óböl. Somogyi
Mihály m. kir. csendőr hadnagy gyöngyösi szakasz- 
parecsnoköt, lyolyságra. Oláh Ferenc hadnagy 
ipolys '.gi szakasz, arancsnokofc pedig Gyöngyösre 
helyezlek út.

— Az őszi esküdtszék. Az ipolysági 
kir. törvényszék e hó 17-cn tartott ülésé­
ben sorsolta ki az őszi eszküdtszók tagjait. 
Rendes esküdtek: Kallós János Vmikola, 
Baumert István tisztv. Selmec, Hank Jó­
zsef számtiszt Selmec, Makrai András 
földtn. Egeg, Pilcz Ottó ordőmester lpoly- 
nyék, Kazy Lázár magánzó Balog, Cseri 
János földmives Balog, Bállá István szo­
bafestő Ipolyság, Beck Hugó főisk. tanár 
Selmec Lestyánszky József mészáros Sel- 
moc, Illés Vilmos tanár Selmec, Barlai 
Béla dr. tanár Selmec, Rák Péter földm. 
Tosmag, Keserű Lajos földm. Zal iba, 
Toto vies Kálmán szvevő, Ipolyság. Gálfy 
István főerdész Kemence, Lestyán István 
földm. Hid vég, Bálik Lajos cipészmester 
Selmec, Holló József dr. ügyvéd Ipolyság, 
Major János földm. Hont, Herman Miksa 
tanár Selmec, Gyönyör András földm. 
Szalatnya, Halász János földm. Pereszlény, 
Tünké Pál kereskedő Hodrusb., Sztancsay 
Miklós főjegyző Selmecb., Sipos Ferenc 
kereskedő Selmecb., Deme János földm. 
Veee, Hell Jenő föl dbirt. Dacsókeszi, 
Bolgár József garics földm. Gyerk, Richter 
Ede levéltáros Selmecbányáról.

Póiesküdiek a következő ipolysági lakosok: 
Liptai Gábor földmives, Büchier Márk 
mészáros, Komáromy István gazdász, Bú­
zás Béla koresmáros, Neumann Jakab 
köny vkeresk., Gál Ignác töl míves, Szaba­
dos Zsigmond bérlő, Gál István földmives, 
Berceller Lajos kereskedő, Sebükk Berta­
lan kereskedő.

Az esküdtszéki tárgyalások október hó 
21-én kezdődnök s 10 napig fognak tar­
tani.

— Házasság, iíj Tóth István iergenyei tanító 
házasságot kötött Saiga Irén kisasszony nyal Léván.

— Díjazott tenyészmarha kiállítások.
A Hontváimeeyei Gazdasági Egyesület a 
földmivelésügyi m. kir. minister támoga­
tásával szeptomb *r 20-án Alsóbakán szep­
tember 27-én Tölgyesen Október 4-én Ege­
gen, ok-tóber 18-án Litván dijazásos te- 
nyészmarha kiállítást rendez. Egyik és a 
másik helyen dijakul kitűzőinek: Teho-

- szeptember 19.

íehet tenni Ilonkát a kötelesség szólítja.
A nagymama csodálkozva vizsgálja az 

.automobilt, megelégedve mondja.
- - Milyen finom alkotmány drága bár­

sony ülések Ej ha ezt a Kovács Dénesnó 
látná de megirigyelné.

Mig a nagymama magában monologi­
ze], Ilonka vissza gondol a múltra.

Számtalan kedves emlék és régi törté­
net jut eszébe. Az erdőre gondol, hol 
annyi boldog órát töltött. Ábrándozásából 
a nagymama riasztja fel, Bemennek együtt 
a szobába a nagymama arca sugárz k a 
büszkeségtől egyrészt azért mert unokája 
oly hires és ünnepelt másrészt pedig, 
hogy oly szép és kedves.

— Nem is hisz id Ilonkám — kezdi 
meg a nagymama, mily boldoggá tettél 
bennünket, hogy eljöttél. Hisz oly régen 
nem látunk talán már hat esztendeje is 
-van. Rövidszoknyás kedves gyermek vol­
tál telve fejed a legszebb reményeikkel 
és ábrándokkal. S ime némileg be is tel­
jesedet!.

— Néha — felel a lány, mikor a szín­
padon vagyok. Annál nines felségesebb 
gyönyörűbb, mint a színészet. A taps, a 
közönség. E nélkül már élni sem tudnék

A leány arra kipirul, s bővülve foly­
tatja,

— Van azonban ennek a pályának na­
gyon sok rossz old du nagyon sok amint le­
hull a függöny, előttünk van a mélység 
a sötétség,
Nagyon, nagyon vigj’áznuuk kell, hogy 
hogy le ne bukjunk. Ezt azonban hagy 
juk elégedj■'! meg avval nagymama, hogy 
néha boldog vagyok, mert Ívsz a rizsának 
is van tövise. Most p -dig ha megengedi 
elsétálok a közeli erdőbe.

A nagymama igenlően bólint mire 
a h ány kendőjét magára dobja elsiet.

A mint a kapun kilép szembe találko­
zik az első régi ideáljával. A férfi hajá­
ban a sok viszontagság után ősz szálak 
kezdtek mutatkozni arca öreges sovány. A 
leány mind ezt nem látja csak az c'ső 
ideált sőt a tapasztalt hölgy el is pirult.

A férfi meglepetve kérdi.
— Ilonka ön az?
A leány kacagva felel.
— A mint látja. Velem tart? Az er­

dőbe megyek.
— Szives örömesté felel a férfi.
Egymás mellett haladnak szótlanul. 

Mied kettő a múltra gondol. Az erdőbe 
érnek. A levegő tavaszi as üde mámoros. 
A leány úgy érzi, hogy két kar átöleli. 
Hagyja magát. Rév nem érzett érzés fog­
ja el. Elfeledi színpadot, közönséget, tap­
sot mindem csak a. pillanatnak él.

A férfi e-dekelve kéri a leányt.
— Maradj itt örökre, légy enyém.
A leány boldogan felel.
— Itt maradok örökké tied leszek.
Letelepednek a fűbe mind kelten. Bol­

dogan beszélnek a mu tróL A leány veszi 
észre, hogy este van, már a hold is fent 
van. Ijedten szól.

— Istenem, már este van a nagyanyó 
nyugtalan lessz.

A hold a férfi arcába süt most látja

Tüdőbetegségek, hurutsk, szamár-
köhögés. skrofuíozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos áltat naponta ajánlva.Siroíin Minthogy értéktelen utánzatokai Is Irináinak, kérjen atiadenkor 

.. ftoahe" rrretieti eiomaffolAM.Bmffc 82 Oe a testsúlyt mcRSZttn
len • UOhOftst v»i»déltc»l *neh izzaoási

tUptHtó onrofti cemsetetee • gydqymMmm 
ben - Aee frvegaokJat 4.— (torois

F. Hoffmann-Ls Roch© A Co. Őssel (SHJcJ



-•Sör

*
* •

szeptember 19.
nekre. I. állami dij 60 korona 11. 50 k. 
III. 40 k. IV. 25 k. V. 20 k. Üszőkre. 
1. állami dij 60 korona II. 50 k. III. 40 
k. IV. 30 k. Bikákra. I. dij Arany dísz­
oklevél. II. dij Ezüst o klevél. Ezen dijakra 
a pályázhatnak hontvármegyei kis birto­
kosok a piros tarka jellegű fajtához tar­
tozó állatokkal és pedig tehenekkel, me­
lyek már legalább is egy év óta az illető 
gazda tulajdonában, vannak, üszők és bi­
káknál csupán saját nevelésű egy éven 
felüli állatokkal, mely körülmény a bíráló 
bizottság esetleges kivonatára az illeté­
kes községi elöljáró bizonyítványával iga­
zolandó. Megjegyeztetik, hogy hogy csak­
is az illető vidéknek megfelelő fajtában 
elért jellegben kiválóság díjaztunk. A na­
gyobb gazdaságok által kiállított állatok 
arany és ezüst díszoklevelekkel lesznek 
díjazva. S miután- e dijazásos kiállítások 
czélja az okulás, hogy a szép marhát lát­
va, hasonló tenyésztésére buzduljon a kö­
zönség, kéri az egylet a nagyobb gaz­
daságokat is, hogy már csak a közérdekre 
való tekintetből is, minél szebb és minél
számostsabb marhát állítsanak Ju. A bíráló

•U,

— Elhunyt hont! szobrász. Klein Miksa 
szobrász tegnap hosszas szenvedés után 
Berlin mellett, Grünewaldban meghalt. Ilont 
vármegyében született 1847-ben. Miskolcon 
tanult, onnan előbb Berlinbe, majd Miink- 
henbe és Rómába ment. Első nagy sikerét 
Germán rabszolga cimí't szobrával érte el 
1878-ban. Ezután állandóan emelkedett 
pályafutásán. Élettől és erőtől duzzadó al­
kotásaival mindenütt csodálatot keltett. Kár 
hogy nem maradt magyar művész, de ha 
idegen művészetnek is nagy alakja, meg 
kell említenünk, magyar származását most, 
hogy a halál véget vetett szereplésének. 
Érdekes, hogy a hontmegyei zsidófiu legje­
lesebb alkotása Bismarck szobra, mely a 
Grünewaldon áll és a legnagyobb német 
emlékezetét hirdeti.

bizottságnak, mely teljesen önnállúan mű­
ködik, jogában áll az eredetileg 
megállapított dijak felosztását és kiadását 
illetőleg az elő vezetőit anyaghoz mérten 
módosításokat tenni, mely módosításokat 
a kiállítók elfogadni kötelesek.

— Nagy tűz Csábon. E hó 10-én délután 1 óra­

kor lö lak ház a hozzá tartozó melléképületekkel 
együtt esett martalékául a tűznek A többi közt a 

régi szolgabirói hivatal is, — mely most Elfer Már­
ton tulajdonát képezi, — szintén elpusztult Az 

elöljáróság és a cseudőrség erélyes intézkedéseinek 

volt köszönhető, hogy nagyobb veszedelem nem 

történt. Hozzájárult, hogy a kutakból a viz csakha­
mar kifogyott s csakis a távolabb fekvő patakból 
lehetett csekély vízhez jutni. Ember és állatban baj 
nem esett. A kár mintegy 2500J korona, mely 

azonban biztosítás révén megtérül. Elismerés illeti 
a dacsókeszi, lukanényjei, alsó ős fehérkuti tűzol­
tóságot közreműködéséért, a kik a helybeli tűzoltóság 

közbejöttével erősen buzgólkodtak a tűz tova terje­
désének az elhárításáról.

— .A köréből. A vallás és
közoktatásügyi m. kir. minist-,r Honik Barnát 
nádasi r. kát. tanítótól az ez évben folyósított 
400 korona korpótlékot szeptember hó végével 
beszüntette. Ez az ember méltó pármása Maty ej 
llucsek nádasi káplánnak.

— Vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter 
a palásti rk. elemi népiskolánál a 111. tanítói ál­
lás szervezésére be'eegyezé.-ét megadta és ezen 
tanítói állás fizetésének K0 J koronáig való ki­
egészítésére 000 kor. évi államsegélyt engedé­
lyezett.

— Az alsóul,adni iskolaszék V,,'í; ai Lászlói kán­
tort,anitóvá választotta meg.

csak a leány hogy a férfi csúnya öreges. 
Haragszik ön magára hogy ü kinek csók­
jáért ezrek vetélkednek ennek juttatá.

Miértt ? Az ő maga sem tudja. A leány 
meglehetős hidegen búcsúzik a férfitől 
Éjjel alig alszik várja a reggelt, hogy 
tovább lutazhasson. Korrán reggel már 
fent van degosen készülődik. '

A nagymama csodálkozik a nagy siet­
ségen de Ilonka azt hozza fel mentségül 
hogy még az est folyamán fel kell lépnie. 
Hirtelen megcsókolja a nagyszülőket s 
fent terem az automobilon. Még egy 
utolsó búcsú csókot int kezeivel és elro­
bog.

A férfi sem tudott aludni az izgalmas 
boldog nap után.

ICoián reggel már sétál. Az országúton 
a mint halad, egy automobil robog el mel­
lette. Szemeinek nem akar hinni mivel a 
ben ülő hölgyben Ilonkát ismeri föl.

A leány elfordítja tekintetét,
A férfi érthetetlenül bámul után na. Is­

métli magúban szomorúan a leány tegnapi 
szavait:

— Itt maradok örökké. A tied leszek.
S az öröklcé — egy délután volt.

részéről, mint azt már jeleztem, inkább szá­
raz és meleg időjárást hozott, csatlakozik 
ehhez még október is legalább átlagban. 
Szeptember hó csomópontjai közül legerő­
sebb hatásúak 11—23 és 28-ikiak. A múlt 
év ősze óta bár abnormális jelleggel, do 
elég következetesen és határúban két hónapi 
időközökben jellegzetes időjárás fejlődött kí.

— Kelleinet lou utusoli. Az e hó 14-ón
o.-to érkező vonat utaxiinak valóban kellemetlen 
incidensben veit, részük Kői munkás Kovács .Jó­
zsef és t.s.i dejtűri lakosok ezen a vonaton ipar­
kodtak haza családjukhoz ős ugyan azon kocsiba 
szálltak,melyben egy 26-os beli katona ment haza 
Losoncra. Útközben a két d.-jt iri munkás folyton 
kicsinylőlcg nyilatkozott a katonáról és minden- 
képen az ó személyei!:-, t is! ák előtérbe A ka­
tona végre is moguléitól te é heve-, szóváltás tá­
madt köztük. A munkások meg akarták fojtani 
a katonát, mire az leszurá-. al fenyegette azt, aki 
hozzányúl. Ipjlyszakálloson bodzáit a vonatba
Htomaij János állomás elöljáró ős rendet akart
csinálni, depnmden fáradozása hi Iba való volt. A 
két rakoncátlan munkád neki sem engedelmes- 
kedett, mire Ipolyságra táviratozott csendőrökért, 
hogy jelen legyenek a vonat Ipolyságra való ér­
kezésénél. A mikor a vonat megérkezett a csen­
dőrség a két munkást letartóztatta ős igazolásra 
szólította tál, s mivel magukat kellőkép Igazolni 
nem tudták, letartóztatta.

Hontfüzesgyarmaton, a

— Az auyulióuyvezós köréből.
Vármegyénk főispánja JiS/tm Ferenc márianoszt- 
rai anyakönyvez helyettest, miután ez hivatalá­
ból végleg Iávo: ott, továbbá Glausiux Ferenc 
vátnosmi kólái, Magyar Kálmán alsópalojtai és 
Caáni/i József garamkövesdi auy»könyves helyet­
teseket ezen viselt tisztségüktől felmentette.

— A kofák megrendszabályozása. A
pénz- és ken 
egy üdvös törv. javaslattal készültek el, 
amely a kofákat ép oly aggodalommal tölti el, 
mint amilyen örömet okoa a vásárló közön­
ségnek. A javaslat értelmében az országot 
kerületekre osztják és központokat jelölnek 
ki, hol a nem romlandó élelmi szerek gyűj­
tésére raktárakat létesítenek. A nyelves ko­

— Orvtámadás, 
szőlőben Nagy András 17 éves hfiizesgyar- 
mati lakost hátulról egy ismeretlen egyén, 
meglőtt.A súlyos sebesültet a lévai kórházba 
szállították.

— Házi ipari beszerzési források. Kos­
suth Ferencz kereskedelemügyi miniszter el­
rendelte hogy a „Hazai
rások czimtára“ ujj és 
megjelenjék. A czimtár

ipari oeszerzési for- 
bővitett kiadásban 
1U.Q03 példányban

skedelemügvi minisztériumban megjelenni s díjtalanul fog szétoszlatni

fahadat megtizedelik, t. i. a kofaságot nu­
merus clausushoz kötik, épugy mint a rend­
nek éber és buzgó őreit s a hordárokat. 
Minden kofa kap egy számot, melyet, lát­
ható helyen tartozik viselni. Elrendelik az 
elővásárlási tilalmat s helyi piacot, rendsza­
bályokat készítenek. A városba élelmi sze­
rekkel terhelt kocsikat csak az esetben bo­
csátanak be, ha az illetők községi bizonyít­
vánnyal bizonyítják, hogy saját terméseiket, 
vagy tenyészetüket szállítják a piacra. Akik 
a városból élelmiszereket visznek ki, minden 
esetben kiviteli vámot fizetnek. Szóval az 
élelmiszerekkel közvetítő kereskedést folytató 
egyének helyzetét annyira megnehezítik, 
hogy csak a nap egy bizonyos órájától vá­
sárolhatnak s igy a fogyasztó közönség abba 
a helyzetbe jut, hogy magától a termelőtől 
vehet s nem lesz kénytelen a bevásárlásnál 
a kofákkal versenyre kelni. Az uj rend a 
jövő évben lép életbe.

— Érdekes lelet A danaipolyvölgyi vasút épí­
tésénél érdekes leletre bukanttak Egy 1848-ból eredő 
megkövesedett kenyeret találtak, melyet a váci vá­
rosi múzeumnak küldtek be,

— Szeptember. Meteor szeptember vé­
gére a következőket jelezi: E hónapban a 
bolygók részéről még a 23—24—25-ki cso­
mópontok hatáskörében várhatunk kiadóbb 
esőt, különben szeptember hava a bolygók

az állami és törvényhatósági hivatalok es 
más érdeklődők közt, hogy azok ipari szük­
ségletük beszerzésénél a czimtárból kellő tá­
jékozást szeiezhessenek a felől, hogy az or­
szágban miféle iparczikkek gyártatnak és 
hogy azok gyártásával kik és hol foglalkoz­
unk. A cimtári anyag egybegyűjtésével és 
feldolgozásával a m. kir. kereskedelmi mú­
zeum bízatott meg, mely intézet a czimtár 
előmunkálatait már megkezdette s igyekezni 
fog a czimtár anyagát rövid időn belül 
nyomda alá rendezni. Ez utón is felhívja a 
muzeum a gyárosokat és iparosokat, de kü­
lönösen azokat, a kiknek telepe a címtár 
első kiadásából kimaradt, hogy a mennyi­
ben ipartelepüket most a czimtár uj kiadá­
sába fölvétetni óhajtják, ebbeli kívánságu­
kat, telepük címének közlése mellett a m. 
kir. kereskedelmi muzeum igazgatóságának 
(Budapest, V. Akadémia ut 3) lehetőleg műi­
nél előbb jelentsék be.

— Mezőtolvaj Fclsőfegyvernéken, f. o. szep­
tember hó 8. és 0. közti éjjelen, Adler Gyula ká­
rára 13 petrence sarjut elloptak. A lopott sarja 
elhullása után menve, Deinónd községbe vezetett 
és azt a csendőrség egy padláson meg is találta.

Csak a fejét el ne veszítse. Holnap 
ismét egészen jól fogja magat érezni és 
részt vehet ismét a kirándulásban csak egy 
féltucat Fay-féle valódi sadeni ásványpasz­
tillát vegyen be tejbe. Aztán egy párt el is 
szopogathat és akkor holnapra teljesen 
rendbe lesz. Aztán vegyen — én mindég ellá­
tom magamat a nyári utazásom alatt Fay- 
fclc valódi sodeni ásvány pasztillával és ön­
nek is át adhatok egy pár darabot. De nem 
is drága — egy doboz 1 K 25 fii. kerül és 
kapható minden gyógyszertárb.,drogériábanés 
ásványvizkereskedésben. Utánzatokat utasít­
sunk vissza. Ausztria-magyarországi vezér- 
képviselóség W. Th. Guntzert Wien IV.l. 
Grosse Neugasse 27.

?*>;, • • vv.v. r 1 /,.• i'tví
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— Halálos baleset. Kisgyarmaton Gyü- 
lei János 9 éves fiút egy üres hordó 
agyoncsapott.

— Pagliano-Sirup. Az egyedüli valódi, 
világoskék Girolamo Pagliano védjegygyei 
ellátott Pagliano-Sirup kiválóságát igazolja 
ama tény, hogy ezen különlegesség mint 
legjobb vértisztitószer, Pagliano-Sirup, fo­
lyékony és poralakban 1838 óta sok ezer 
családnál eredményesen bevált. Kitűnő, or­
vosi rendelésre enyhén működő hashajtó­
szer, mely a székrekedést és annak hátrá­
nyos következményeit megszünteti s vértisz- 
titóan hat. Rendelések cimzendők : Girolamo 
Pagliáno tanárhoz, Florenz [A24.] via Pan- 
dolfini Elismerő leveleket és prospektust 
küld ingyen és bérmentve a vezérképviselő- 
Dr. F. Herzig, Wien, IX., Löblichgasse 4.

— Mindnyájunknak kell néha egy erő- 
sitőszer, mert a folytonos munka fárasztó. 
Kitűnő erősítő szernek bizonyult a Scott-fele 
Emulsió“ mely főleg csukamáj-olajból áll, 
csakhogy igen jó izü és a leggyengébb 
gyomor is könnyen emésztheti. A „Scott-fele 
Emulsio“ minden gyógyszertárban kapható.

— Nincs heveny-ragályos beteg. Or­
vosi jelentés szerint az elmúlt héten me­
gyénkben heveny-ragályos betegség nem for­
dult elő. __________ .

IRODALOM.
_ a pánszlávizmus apostolai. Ma­

gyarban most jelent meg Nádosy Ferenc 
könyvnyomdájában, a Zólyomvármegyei Hír­
lap kiadásában ugyanaz a mű, mely a kö­
zelben Berlinben német nyelven hagyta el 
a sajtót és óriási érdeklődésre talált a kül­
földön és hazánkban egyaránt. A fővárosi 
lapok a múlt napokban hasábszamra a leg­
nagyobb elismeréssel írtak róla. Mindenkit 
érdekel, aki tudni óhajtja, hogy milyen tá­
jékozást szerez a nemzetiségi kérdésben a 
külföld. Cime: Egy időszerű nemzetiségi 
politikai kérdés. Magyarország és a pán­
szlávizmus apostolai. Ára 1 K 60 fill. Meg­
rendelhető és kapható : a Zólyomvármegyei 
Hírlap kiadóhivatalában Zólyom.

■_ Legkapósabb Politikai Napilap: „Az
Újság“ Főmunkatársak: Herczeg Ferenc, Ke- 
nedi Géza, Kóbor Tamás, Kozma Andor, 
Miszkáth Kálmán. Felelős szerkesztő: Gajári 
Ödön: Társ szerkesztő: Ágái Béla. Előfize­
tési árak: Egész évre: 28 kor. Fél évre 14 
kor. Negyedévre 7 kor. Egy hónapra 2 kor. 
40 fill. Hetenkint Asszony és Gyermek mel­
léklet. Megrendelő cim: „Az Újság“ kiadóhi­
vatala Budapest, Rákóci-ut 54 “Az Újság“ 
Olvasóterme a vidékről a fővárosba érkező 
előfizetőink rendelkezésére áll.

3537-908. Molnár Jánosné stjainek- 
Fidel András elleni 2000 k. pere.

5192—908. Baros Miklósnak—Toldy Zsig-
mond elleni 2000 k. pere.

Felebbezett sommás perek.
Szeptember 16-án elintézve.
D 71. Kovács Béla — Kovács Józsefnó. (/O 
D 16. Mühlstein Gábor - Sztrehler Vil­

mos. (ft) . , ,, ...
D 128. Kollár Mihály — Pomotiné Kollár

Mária, (mv)
D.129. Záborszky Istvánná — Nagy József.

(ft) . ,
D 130. Kurjacska János — Kurjacska

Mártonná, (hh)
Szeptember 23-ra kitűzve.
D. 131. Harangozó András—Pásztor Jó-

D. 132. Holczer János—Justus Gyula.
D. 133. Mahut Ferencz—Farkas Albert.
D. 134. Reiner Adolf—Einhorn Simon.
D. 134. Sümeg Hugó—Klein Heinrik.

Bűnügyek.
Szept. 21-én.
Zsarolás n. b. Ziman Mihály. Okiratham. 

Fábián Rabota György. Lopás b. v. Kemf 
Ferencz. Lopás b. v. Hudlovszky Mihály 
Lopás b. v. Izsák Mihály.

Szept. 22-én.
Lopás b. v. Dusek Adolf. Súlyos testi v. 

b. Márton János. Lopás b. v. Rennis Paula. 
Csalás b. v. Gottlieb Izidor Erőszakos nemi 
k. v. Oczenás János. Lopás b. v. Ábrahám 
János. Lopás b. v. Nagy Pál. Lopás b. v. 
Piri Kálmán.

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNVE.
E rovat közleményeiért nem felel a szei ke.sztő.)

A tisztviselők hitfelekezeti adója.
Hitfelekezeti adót tartoznak e fizetni az 

állami és törvényhatósági tisztviselők?
Ez a kérdés van most napirenden az 

ipolysági rk. iskolaszéknek az ipolysági ösz- 
szes állami és törvényhatósági tisztviselők­
höz f. évi szeptember hó 8-án intézett fel­
hívása alkalmából.

Erre nézve a vélemények külömbözők, 
miért is tudomás vétel végett az érdekeltek­
kel közöljük, hogy az 1868. évi 26 t.-c. 8 
§-a, az 1871. évi t.-c. 124 §-a, az 1875. 
évi 29 t.-c 27 §-a nem különben a vallás 
és közoktatásügyi miniszter 35.652/880 és 
10.164/883 számú közlése valamint a mi­

niszteri tanács 1872. évi Julius 12-én 57 
szám alatt kelt határozata szerint az állami 
és törvényhatósági tisztviselőket hivataluk 
után járó jövedelmünkre nézve iskolai és 
egyházi adóval megróni uem lehet.

Több tisztviselő.

Vérszegénység
ellensúlyozásául tessék SCOTT-féle Emul- 
siót használni, a mely a vért gazdagítja és 
a test húsát szilárddá és egészségessé teszi-

A Scott WeEmulsio
egyaránt hatásos fiatalnak és 
öregnek. A gyors javulás 
meglep és kielégít.

Próbálják meg
és meg fognak erről győződni, 
mint ahogy ezren és ezren 

r^Iiövásár- győződtek meg róla az utolsó 
lásánái a Scott- 32 év lefolyása alatt.
S«-Thau“; Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f. 
- kériük «gye- Kapható minden gyógy tárban.lembe venni. r

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgként kor. 20 00—20.40 
Rozs 17 00-17 20
Árpa 15.00—17 00
Zab 14.00-14 20
Bab 17 00 -17 50
Koricauk 1700 1800

PÉNZT
ne adjon addig szőlőoltvány- vagy 
vesszőért, mig nagy képes árjegyzéke­

met nem kérte be, melyet 
ingyen és bérmentve küldök. 

Gyökeres és sima oltványokból, DELA- 
VARE sima és gyökeres, továbbá euró­
pai sima és gyökeres vesszőből V/s mil­
lió készlet. Pontoskiszolgálásrólés anya­
gom jóságáról ezer és ezer elismerő levél 

tanúskodik. Cim :
Szűcs Sándor Fia

szőllőtelepe, Bihardiószeg.

Törvénykezés.

Szeptember 18-án elintézve.
Előadó : Dabis Antal dr.

5197—908. Megyei főügyésznek Suben 
Erzsébet gondnokság való helyezése iránti 
pere.

Előadó: László Sándor 
3375—908. Marczin Jánosnak Haris Julia

peslapokban
Neumann Jakab kereskedésében

Ipolyságon.

Fogak húzása, gyökér eltávolítás nélkül, fogsorok 
fogtömések, szájpadlásnélküli fogsorok és minden­

nemű fájdalom nélküli műtétek.
Wohlstein Lipót

fogászati műterme

Ipolyságon, Főtér. Vidékiek munkáját egy nap alatt elkészítem.
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mst&K tamófó- íi »riíWgúpeh,
boronák,

S sorvetőgépek, Planst jr. kapálók, >
Sík szecskavágők, répa vágók, kukoricza-morzsolók, darálók A 
(jak őrlőmalmok, egyetemes aczél-ckók, 2- és 3-vasu , Jm 

ekék és minden egyéb gazdasági gépek. jfflS
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70 év óta a SIRUP-PAGLIANO mint a leg­
jobb és legbiztosabb hashajtószer sok ezer 
családnál eredményesen van bevezetve. Ezen 
Girolamo Pagliano flórenzi tanár által feltalált 
és 1838.óta előállított vértisztitószer csak akkor 
valódi és eredményes, ha a gyártmány törvé­
nyesen védett kék vignettával és Girolamo Pag­
liano tanár névaláírásával van ellátva Ezen 
különlegességek orvosi rendeletre az ország 
minden jobb gyógyszertárában kaphatók, Orvosi 
rendelés szerint használva, megszüntetik a 
székrekedést és annak következményeit, mint 
vértordolás a fejbe, stb előmozditjákazanyag- 
cserétésvértisztitóan hatnak bőrkiütések, lcösz- 
vény, csiiz (rheuma)-nál stb. Elismert szer 
étvágytalanság és az üllő foglalkozás egyéb kö­
vetkezményei ellen A „GirolanoPagliano“ ké­
szítmények folyékony szirupalakban csporalak- 
baz kaphatók. Megrendelések intézendők: 
Girolamo Pagliano tanár Florenz (A 24) Via 
Pandolfini. Elismerő leveleket és prospektust 
ingyen és bérmentve küld a vezérképviselőség 
Dr F. Herzig, Wien, IX, Löblichgasse 4. 
Gyógyszertárak főraktárként legelőnyösebb 
feltételek mellett kerestetnek.

MWWMnaSoMfti

kemenczci
«

A vasuli es a 
ut mellett több 5ÜÜ-60Ü m 
területű és lakóhazak épí­
tésére alkalmas

O ~ t: *»xW tií, K&dfti W' eU'4

méltányos áron eladok. 
Értekezhetni

Lamy Károly
tulajdonosnak

hirdetmény.

Alól írott közhírré teszem, hogy kisk. 
Seemüller Mária, kisk. Seemüller Mi­
hály és kiskorú Seemülier Erzsébet tu­
lajdonát képező drégelypalánki vízi­
malmot Drégelypalánkon f. hó 28-án 
d. u. 1 órakor a községi biró há­
zánál tartandó nyilvános árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek haszonbérbefogom 
adni.

A bérleti feltételeket az árverés nap­
ján fogom közölni.

A bérelni szándékozókat arról ér­
tesítem, hogy a malom azonnal üzembe 
vehető.

lövy Ödön
biróságilag kirendelt 

zárgondnok.

* . &
$ BAKABANYA nagyközség I

határában kitűnő üzenni £
I cserép-, téglagyár l 
I é5 gőzfürész, l
^ erdő és viz mellett eladó. f
^ özv. HzIiilUei Hándorné | 
I tulajdonos. ^

Egy jó házból való 
keresztén y fi 11 
12 korona havi kezdő fizetéssel

tanulóul felvétetik 
Neuman-nyomda Ipolyság
»WS,)ClIfr«'*aVívV

BEI BS ffipilIIZI6I IKIPSI
Van szerencsém a tisztelt közönséggel tudatni, hogy

bútor iizlitenjet ég kárpitos njűtjelgenjet
a Neuspiler-féle házból a Főtéren levő Folkusházy-féle házba 
(a régi takarék mellett) helyeztem át.

Kiváló tisztelettel

Steiner József, jg

•J't -•
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Teljesen jókarban jutányosát
m' J A Ti á\
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||Bővebb feivilágositást nyerhet| 
“ * venni szándékozó a kiadó hi-|

vitaiban. |
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856. 1908. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t. c. 102. §-a értulmébou ezennel 
közhírré teszi, hogy a ipolysági kir. 
jáiásbiróságnak 1908. évi V. 551 számú 
végzése következtében Bloyor Vilmos dr. 
bposti ügyvéd által képviselt iij- So tu­
be ry István javára Debreczeni Károly és 
neje Novak Krzsébot ellen 100.000 ív. 
jár. erejéig 1908. évi julius hó 27-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján lefoglalt és 2492 korra becsült követ­
kező ingóságok, u. m.bútorok, lovak, ko­
csi, gabona, és takarmány nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já­
rásbíróság 1908. évi V 551/2. számú 
végzésé folytán 100 000 Ív tőkekövetelés 
ennek 1907. évi október hó 1 napjától 
járó ti százalékos kamatai, és eddig 
osszi sen 11U5 kor. 98 Sillerben, biroilag 
mar megállapított költségek erejéig 
Sípokén 1908 szeptemoer 26 d. e. 9 órája 
es Bácslaluoan leendő megtartására 
19ÜÖ. évi szeptember ho 26-ik 
napjanas. délelőtti 10 órajahatár­
időül kilüzOiik es abboz a venni szán­
dékozok ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. v.Vi LX. te. 107. és 108. § ai 
értelműben készpénz fizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek szükség esetén becs- 
áron alul ts el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és folülfoglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve-

955. 1908. végrh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX t. c. 102. §-a éneimében ezennel 
közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. já­
rásbíróságnak 1908. évi V. 453. számú vég­
zésé következtében Fron ki Gyula dr. 
ügyvéd által képviselt Törley József 
(és tsa javára Farszkv Karol in . ellen 
610 kor. s jár. erejéig 1908 évi június hó 
18-án foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján le- és folülfoglaít és 3229. ko­
ronára becsült következő ingóságok, ti­
ni. bútorok, szálloda berendezés, italok 
nyilvános árverésen oladatnak.

Mely árverésnek uz ipolysági kir. járás­
bíróság 1908. évi V. 453/2. számú 
végzése folytán, 610 kor tőkekövetelés, és 
ennek 1908. évi január ho ti ik napjától 
járó 5 százalékos hamatai, egy harmad 
százalék váltódíj és eddig összesen 107

i korban biróilngmár megállapított költségek 
erejéig Ipolyságon leendő megtartására. 
1908 évi szeptember hó 29 ik és követ­
kező napjának d. e. 9 órája határidőül, 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg,. 
ho»y az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX t.-c. 107. és 108. §-ni értelmében
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is 
ei fognak adatni.

Amennyiben azelárverezendő ingóságokat
mások is le és lelülíogl a Itattak, s azokra, 
kielégítési jogot nyertek volna, őzen ár­
verés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a ér­
telmében ezek javára is elrendeltetik. 

Ipolyság, 1908. szeptember 8-án.

Balg1 Mór 
kir. bir. v haj tó..

rés az 1881. LX. te. 120- értelmében
ezek javara is elrendeltetik.

Ipolyság"!), 1908. augusztus hó 31-én. 
Batar Mór kir. hir. végrehajt-'.

Bádogos és szerelő © @ ® ® | 
^ @ ® © © műhely megnyitás! |

Van szerencsém t. elmet értesíteni, hogy ^

I épület bádogos, légszegz és vizvezetéki oiütjelgemet F
Ipolyságon, (Fütér Engelhardt-féle ház. Lengyel szálloda 

mellett) megnyitottam. r o
Elvállalom villanyos csengők bevezetését es javitasat.
Mindennemű munkák javítása olcsón és pontosan eszközöltetik.
Magamat a t. közönség pártfogásába ajánlva, mély tisztelettel

ifj. Unh Vilmos
bádogos és szerelő.

.2

Elsőrendű]
szabászat!1

Jutányos Férfi-szabó-terenjárak l
ágonIp oly
TuIiöh» Lajos wscücfsIWptn

lYfícl&tt I
\

izanioly-, jelzálog- v. építési j

KÖLCSÖN
iránt intézkednek

kérjen díjtalanul prospektust.

MELLER L. EGYED
BUDAPEST,

IX. kér., Lónyai-utca 7. szám.
Telöíün-lnterurban <0—SÍ.

Ízléses 
kiállítás!

Elsőrendű 
I munka 3
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B O H N M. és T Á P.
NAGYKIKINDA és ZSOMB

H Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep
erooTOHiBsm» í?gj e szakmában Ausztria-Magyarorszagon a

BOHNl™ TÉGLAGYÁRAK
NAGYKIKINDÁN Oh ZSOMBOLYÁN

Alapittatott 1864. — Legelőkelőbb referenciák. — Alapiítatott 1864,
ZZf'.ZZ'ZZ *> <> mi 1 li ó évi jár y ír, rt ú »

a cs. és kir. szab. Bohn-féle biztonsági átfedő cserepekből

V A S O X Y D természetes vörös színben vagy kátrányozva, 
GYÁRTMÁNYOK : Bohn-féle szabadalom biztonsági átfedőcserepek 
———Legolcsóbb, legszebb tetőzet. 
gisgp“ Képesár jegyzék és minták kívánatra ingyen ésbérmentve. Zsombolya, gyámmár*y.

Szab. biztonsági préselt átfedő cserép 253. sz,

A „KONTI LATOK4' ^ „ni«lliju IPOLYSÁGON
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